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PREDMET AKTUALIZÁCIE 

Predmetom aktualizácie č. 4  sú zmeny vykonané v dokumente výzvy a v jej prílohách ako aj 

v prílohách formulára žiadosti o príspevok a to prostredníctvom osobitného označenia 

vykonaných zmien (funkciou sledovania zmien) v pôvodnom texte dokumentu výzvy a príloh. 

 

DOKUMENTY DOTKNUTÉ ZMENOU 

Aktualizáciou sú dotknuté nasledovné dokumenty výzvy: 

1. Výzva na predkladanie žiadostí o príspevok: 

„1. Formálne  náležitosti“ –  V časti „1.3. Indikatívna výška finančných prostriedkov 

vyčlenených na výzvu“ dochádza k úprave indikatívnej výšky finančných prostriedkov. 

„1. Formálne  náležitosti“ –  V časti „1.5. Schvaľovací proces žiadosti o príspevok“ 

dochádza k doplneniu termínov uzatvárania hodnotiacich kôl. 

„2. Podmienky poskytnutia príspevku“ –  V časti „2.2. – 6.  Oprávnenosť aktivít projektu“ 

dochádza k oprave dátumu, dokedy je žiadateľ povinný ukončiť realizáciu projektu 

a predložiť záverečnú žiadosť o platbu. 

„4. Vypracovanie a predloženie ŽoPr“ –  V časti „4.3. – Predloženie ŽoPr.“  upravené 

stránkové hodiny v kancelárii MAS. 

„6. Uzavretie zmluvy o príspevku“ –  dochádza k formálnej úprave textu. 

 

2. Príloha č. 1 výzvy – Formulár ŽoPr: 

Aktualizáciou výzvy v nadväznosti na Koncept implementácie Stratégie CLLD, verzia 2.0  
a v súlade s prílohou č. 4 výzvy Kritéria pre výber projektov sa v časti 7 formulára ŽoPr  
odstraňujú  nasledujúce informácie: preukázanie, či projekt a jeho realizácia zohľadňuje 
miestne špecifiká (charakteristický ráz územia, kultúrny a historický ráz územia, miestne 
zvyky, gastronómia, miestna architektúra a pod.).  

 

 

3. Príloha č. 4 výzvy – Kritériá pre výber projektov 

Aktualizáciou výzvy v nadväznosti na Koncept implementácie Stratégie CLLD, verzia 

2.0  sa rušia uvedené kritéria: Projektom dosiahne žiadateľ nový výrobok pre firmu;  

Projektom dosiahne žiadateľ nový výrobok pre trh;  Investícia sa týka výrobkov 

a služieb, ktoré majú značku kvality, regionálnu  značku kvality lebo chránené 

označenie; Výška žiadaného príspevku projektu; Projekt zohľadňuje miestne špecifiká  

 

ÚČINNOSŤ ZMIEN A VPLYV NA PREDLOŽENÉ ŽoPr  

Zmeny vykonané touto aktualizáciou sa vzťahujú na ŽoPr predložené odo dňa nadobudnutia 

účinnosti aktualizácie. 


